

Резолуција о Сребреници, коју је у СБ УН припремила Велика Британија, предвиђа да деца убудуће у школама уче о геноциду у Сребреници.



Ово сазнаје „Блиц“ из дипломатских извора, поводом британског документа који је узбунио јавност и политичаре у Србији и Републици Српској.

Девета од укупно 13 тачака резолуције каже: „Апелује се на све државе (на свету) да развијају образовне програме који ће усадити у будуће генерације лекције које су научили из прошлих геноцида“.

Нацрт резолуције који је Мисија Велике Британије у Уједињеним нацијама јуче доставила Србији састоји се од преамбуле, општег дела и 13 тачака које се односе на Сребреницу.

У преамбули стоји тврдња да су „десетине хиљада жена и девојака, људи и дечака биле жртве сексуалног насиља током сукоба у БиХ, укључујући Сребреницу“. Такође, српске жртве у БиХ се не помињу ни на једном месту.

У тексту, међутим, нигде нису именоване ни Србија ни Република Српска, али се

резолуција позива на пресуде у Хагу у којима се говори о геноцидном акту у Сребреници који су починиле снаге РС.

- Општи део се ослања на резолуцију која је 2014. донета поводом 20 година геноцида у Руанди, али део текста садржи формулације које су новина, попут „најоштрије се осуђује геноцид у Сребреници“ и „осуђује се свако негирање геноцида“.

Занимљиво, и предлогом резолуције о Сребреници који је поднет у Конгресу САД такође се „осуђују изјаве којима се негира или доводи у питање да је масакр у Сребреници био геноцид“.

Геноцид 33 - помирење 2

Као циљ резолуције Велика Британија је навела процес помирења, међутим, у самом тексту реч „геноцид“ поновљена је укупно 33 пута, док је реч „помирење“ наведена само два пута, и то у истој реченици.

Б. Јеловац

(Блиц)

Klix.ba: Ово је Нацрт резолуције о Сребреници о којој би се УН требао изјаснити 7. јула

Предсједништво БиХ данас је примило Нацрт резолуције о Сребреници о којој би се Вијеће сигурности Уједињених народа требало изјаснити 7. јула. Klix.ba објављује до сада необјављени Нацрт резолуције која је поларизовала ставове у БиХ, али и региону.

